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SWISS FILMS 
Branchen-Umfrage 2022/23

Sondage dans la branche 2022/23 

Nicht repräsentative Umfrage auf Web und Social Media sowie per Mail an 2'000 Filmschaffende (nur Inland)
Sondage non représentatif Sur le web et les médias sociaux ainsi que par e-mail à 2'000 cinéastes (uniquement en Suisse)

303 Teilnehmende
303 Participants

Was sind die drei 
grössten 
Herausforderungen für 
CH Film im Ausland?

Quels sont les trois
plus grands défis pour
la diffusion des films
suisses à l’étranger?

(Vorjahr. 79.5 %)

(Vorjahr. 53.3 %)

(Vorjahr. 40.5 %)

(Vorjahr. 42.3 %)



Wie gut erfüllt SWISS FILMS Ihre Bedürfnisse?

SWISS FILMS répond-elle à vos besoins?
Welche SWISS FILMS 
Dienstleistungen sind 
für Sie besonders 
hilfreich?

Quels sont les services
de SWISS FILMS qui
vous sont
particulièrement utiles ?

Sind Sie bereit zu Gunsten der Umwelt auf beruflich bedingte 

Flüge zu verzichten?

Seriez-vous prêt*e à renoncer aux vols professionnels en faveur
de l’environnement?

Über welche Kanäle holen 

Sie Ihre beruflichen 

Informationen über die 

Schweizer Filmindustrie?

Quels canaux consultez-

vous pour obtenir vos

informations

professionnelles sur

l’industrie

cinématographique

suisse?



Welche SWISS FILMS 

Kanäle und Angebote 

haben Sie schon 

genutzt?

Quels canaux et offres de

SWISS FILMS avez-vous

déjà utilisés ?

Wie bewerten Sie unsere Webseite?
Comment évaluez-vous notre site web ?
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